
Prefeitura Municipal de Umari
Governo Municipal

CNPJ n° 07.520.372/0001-98

ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO DOS ENVELOPES CONTENDO A
DOCUMENTAÇÃO DE HABILITAÇÃO E DE PROPOSTAS DE PREÇOS.

Tomada de Preços n. 2021.09.14.1.

Objeto da Licitação: Contratação de serviços a serem prestados na realização de publicidade legal
para divulgação de editais, contratos e outros documentos oficiais do interesse do Município de
Umari/CE, através de suas diversas Secretarias, junto à imprensa Oficial da União e do Estado e em
jornais impressos de grande circulação, conforme projetos e orçamentos constantes no Edital
Convocatório.

Data da Abertura
Horário
Local
Endereço

04 de Outubro de 2021
14:00 horas
Prefeitura Municipal de Umari
Rua 03 de Agosto, n° 200, Centro, Umari/CE.

Aos 04 de Outubro de 2021, na Cidade de Umari/CE, reuniu-se a Comissão Permanente de
Licitação da Prefeitura Municipal de Umari, em sessão pública, nomeada pela Portaria n. 018/2021,
de 04 de Janeiro de 2021, do Senhor Prefeito Municipal, sendo composta pelos membros Cicero
Anderson Israel Soares, Jeferson Silva Vieira e José Ivanildo Alves de Almeida, sob a presidência
do primeiro, para que fossem recebidos os envelopes de habilitação e propostas de preços referentes
à Licitação na modalidade Tomada de Preços n. 2021.09.14.1, cujo objeto supracitado.
Pontualmente às 14:00 horas, o Senhor Presidente declarou que estavam abertos os trabalhos da
presente licitação, nomeando o Senhor Jeferson Silva Vieira para secretariar a reunião. Participaram
do certame as empresas HEDELITA NOGUEIRA VIEIRA - EIRELI e MARIA DO
SOCORRO L E SILVA EIRELI, neste ato representada pelos seus representantes legais. O
Senhor Presidente, concedeu prazo de 15 (quinze) minutos de tolerância para possíveis atrasos.
Decorrida a referida tolerância, e como nenhum outro interessado se fez presente, o Senhor
Presidente deu início à sessão, determinando o recebimento de todos os envelopes apresentados. O
Senhor Presidente, objetivando evitar aglomeração na referida Sala do Setor de Licitações, bem
como o possível risco da transmissão do novo CORONAVÍRUS (COVID-19) pelos envelopes ora
recebidos, haja vista a pluralidade de localidades dos licitantes participantes, determinou que fosse
procedido apenas o recebimento com posterior acondicionamento dos mesmos em local apropriado,
passando-os por um período mínimo de quarentena de 48 (quarenta e oito horas) horas, para a partir
daí que seja procedida a abertura e análise dos envelopes de habilitação. Ato contínuo, o Senhor
Presidente informou que em face dos motivos exposados e· de ter que ser realizada uma minuciosa
análise, inclusive com consultas on-line (via internet), a sessão ficaria suspensa, e quando da
conclusão da referida análise, o competente resultado seria publicado na Imprensa Oficial e em
Jornal de Grande Circulação no Estado, quando a partir desta publicação ficará aberto o prazo para
a interposição de possíveis recursos. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente determinou
que fosse encerr~~J a presente sessão, do que para constar fora lavrada esta ata, que vai assinada
por mim, 0 Jeferson Silva Vieira, que secretariei e pelos demais membros da ~

Comissão. r ~
e--
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Prefeitura Municipal de Umari
Governo Municipal

CNPJ n° 07.520.372/0001-98

Assinaturas da Comissão de Licitação

Comissão

Função Nome ~ssinat~a

Presidente Cicero Anderson Israel Soares ac
Membro Jeferson Silva Vieira f~#J:~ $L c)~r:

Membro José Ivanildo Alves de Almeida \__ VVI~ 'IL
~ 7/.-. o :;:::....----

v

Assinaturas dos Licitantes

HEDELlTA NOGUEIRA VIEIRA - EIRELI

Item Nome/RazãoSocial

2 MARIA DO SOCORRO L E SILVA EIRELI
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Prefeitura Municipal de Umari
Governo Municipal

CNPJ n° 07.520.372/0001-98

ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA PARA ANÁLISE E
DOCUMENTAÇÃO DE HABILITAÇÃO.

Tomada de Preços n. 2021.09.14.1

Objeto da Licitação: Contratação de serviços a serem prestados na realização de publicidade legal
para divulgação de editais, contratos e outros documentos oficiais do interesse do Município de
Umari/CE, através de suas diversas Secretarias, junto à imprensa Oficial da União e do Estado e em
jornais impressos de grande circulação, conforme projetos e orçamentos anexados ao Edital
Convocatório.

Data: 17 de novembro de 2021
Horário: 15hOOmin
Local : Prefeitura Municipal de Umari

Aos dezessete dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e um, na Cidade de Umari/CE,
reuniu-se, a partir das 15hOOmin, em sessão pública, a Comissão de Licitação da Prefeitura
Municipal de Umari, nomeada pela Portaria n. 018/2021, de 04 de janeiro de 2021, composta
pelos servidores Cicero Anderson Israel Soares, Jeferson Silva Vieira e José Ivanildo Alves de
Almeida, sob a presidência do primeiro. O motivo da presente reunião é tão somente para que
fossem concluídas a análise e o julgamento dos documentos de habilitação referentes à Tomada de
Preços n. 2021.09.14.1, cujo objeto supracitado. Iniciados os trabalhos, o Senhor Presidente
nomeou o Senhor Jeferson Silva Vieira para secretariar a sessão. Posteriormente, o Senhor
Presidente determinou que fosse iniciada uma minudente análise junto a toda documentação de
habilitação apresentada, determinando ainda, a realização de consultas on-line (via internet), para se
verificar a autenticidade de alguns dos documentos exigidos. Concluída a referida análise, a
Comissão chegou ao seguinte resultado: Empresa Habilitada - HEDEUTA NOGUEIRA VIEIRA
_ EIREU, por cumprimento integral às exigências editalícias. Por sua vez a empresa MARIA DO
SOCORRO L E SILVA ElRELI restou impossibilitada de participar do Certame por
descumprimento ao item 2.1 do Edital em consonância com o art. 22, § 2°, da Lei Federal n.
8.666/93. Ato contínuo, o Senhor Presidente informou que o presente resultado será publicado na
Imprensa Oficial e em Jornal de Grande Circulação no Estado, quando a partir da data da regular
publicação, ficará aberto prazo legal para a interposição de possíveis recursos junto ao julgamento
da fase de habilitação. O Senhor Presidente destacou ainda, que os envelopes contendo as propostas
comerciais permanecerão em poder da Comissão, devidamente lacrados tais quais estavam quando
da sua apresentação. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente determinou o encerramento
da r: do que para constar fora lavrada a presente ata, que vai assinada por mim..........u ,Jeferson Silva Vieira e pelos demais membros da Comissão de Licitação.

Assinaturas da Comissão de Licitação

Comissão

Função Nome iAssinDtura

Presidente Cicero Anderson Israel Soares t ~

Membro Jeferson Silva Vieira ~&UfA (}~~j;./'L
Membro José Ivanildo Alves de Almeida "U ' Iç lllA 1/ -=-'.Jl
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Prefeitura Municipal de Umari
Governo Municipal

CNPJ n° 07.520.372/0001-98

ATA DA SESSÃO DE ABERTURA E JULGAMENTO DOS
PROPOSTAS DE PREÇOS

Tomada de Preços n. 2021.09.14.1.

Objeto da Licitação: Contratação de serviços a serem prestados na realização de publicidade
legal para divulgação de editais, contratos e outros documentos oficiais do interesse do Município
de Umari/CE, através de suas diversas Secretarias, junto à imprensa Oficial da União e do Estado
e em jornais impressos de grande circulação, conforme projetos e orçamentos anexados ao Edital
Convocatório.

Data da Abertura
Horário
Local
Endereço

03 de dezembro de 2021.
8h30min
Prefeitura Municipal de Umari
Rua 03 de Agosto, n° 200, Centro, Umari/CE.

Aos três dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e um, na Cidade de Umari/CE,
reuniu-se a Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Umari, em sessão
pública, nomeada pela Portaria n. 018/2021, de 04 de janeiro de 2021, do Senhor Prefeito
Municipal, sendo composta pelos membros Cicero Anderson Israel Soares, Jeferson Silva Vieira e
José Ivanildo Alves de Almeida, sob a presidência do primeiro. O motivo da presente reunião é
tão somente para que fossem abertos e analisados os envelopes contendo as propostas comerciais
das licitantes habilitadas referentes à Tomada de Preços n. 2021.09.14.1, cujo objeto supracitado,
sendo elas HEDELITA NOGUEIRA VIEIRA - EIRELI. Pontualmente às 8h30min, o Senhor
Presidente declarou que estavam abertos os trabalhos da presente licitação, nomeando o Senhor
Jeferson Silva Vieira para secretariar a reunião. Fora destacado primeiramente que nenhum dos
licitantes se fizera presente. Desta forma o Senhor Presidente apresentou os envelopes de
propostas de preços devidamente lacrados tais quais estavam quando da sua apresentação.
Posteriormente, o Senhor Presidente determinou a abertura do referido envelope. Aberto o
mesmos, deu-se início a uma minuciosa análise por parte da Comissão junto a proposta
apresentada, sendo realizada inclusive uma leitura em voz alta dos preços para que fosse
confeccionado o mapa comparativo. Feita a devida comparação constatou-se o seguinte resultado:
a empresa HEDELIT A NOGUEIRA VIEIRA - EIRELI sagrou-se vencedora da presente
licitação, com proposta no valor global de R$ 196.100,00 (cento e noventa e seis mil e cem reais).
Em assim sendo, o Senhor Presidente recomenda que o presente certame seja adjudicado ao seu
respectivo vencedor, informando ainda que, o presente julgamento deverá ser publicado na
Imprensa Oficial e em Jornal de Grande Circulação no Estado, quando, a contar desta data, ficará
aberto o prazo legal para a interposição de possíveis recursos. Destacou-se também que, o
envelope contendo a proposta comercial da licitante inabilitada permaneceria em poder da
Comissão de Licitação até o seu devido resgate ou será incinerado em 30 dias após a efetiva
contratação. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente determinou que fosse encerrada a
pre sentj1..-sessão, do que para constar fora lavrada esta ata, que vai assinada por mim,..........0 Jeferson Silva Vieira, que secretariei e pelos demais membros da Comissão.

Rua 03 de Agosto nO200 - Centro - Umari/CE - CEP: 63.310-000



Prefeitura Municipal de Umari
Governo Municipal

CNPJ n° 07.520.372/0001-98

Assinaturas da Comissão de Licitação

Função Nome IAssipatura

Comissão

Membro

~icero Anderson Israel Soares

posé Ivanildo Alves de Almeida

Presidente

Membro peferson Silva Vieira
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